



校監辦公室

Drew Echelson 博士執行校監

Bruce C. Bolling Municipal Building

2300 Washington Street, 5th Floor

dechelson@bostonpublicschools.org

Roxbury, Massachusetts 02119

860-916-6015

www.bostonpublicschools.org

致： 波士頓公立學校委員會成員
來自： 代理校監 Drew Echelson 博士
日期： 2022 年 8 月 29 日
關於： 波士頓公立學校開學

這份備忘錄是今晚向學校委員會提交的 2022-2023 學年返校報告的概述。我們的最新情況報告將幫助成員了解我們為波士頓公立學校 (BPS) 學生、家庭和教職員工的學年順利開學而製定的計劃。

雖然我們相信我們的第一天會很順利，但我們最大的擔憂仍然是人員配備和交通，但我們正朝著對的方向前進。我們將在報告文稿中向您介紹我們在這些領域的進展和計劃。我們還會在以下方面為您提供最新情況：

- 人員配備
- 交通服務
- 食物與營養服務
- 設施
- COVID-19 計劃和準備
- 學生分配
- 外展和參與
- 學術

由於本報告文稿包含各種部門為成功開辦學校而正在進行的工作的最新情況，因此每個部門將在未來詳細的部門報告中囊括關鍵的公平考量和戰略，而不是將這些努力組合成單一的平權影響聲明。

人員配備

校巴司機和監管員、食品服務人員和一些輔助專業人員仍然是我們最需要填補的職位。我們正在努力激勵校車司機和監管員的職位，並制定應急計劃，以確保學生能被分配到監管員以獲得必要的服務。

聘請中學科學教師和 ESL 教師也具有挑戰性。請注意，目前絕大多數教師空缺來自幾所學校，但學區正在與這些學校密切合作，以聘用開學第一天所需的工作人員。

交通服務

我們將繼續利用與司機工會的集體談判協議的方式，這為更好地為我們的學生服務提供了

新的機會。BPS 運輸團隊繼續致力於路線和公交車分配、客戶服務人員配備和公交車場準備工作。我們正不分晝夜地與波士頓市和 MBTA 地合作，以在本州史無前例的關閉橙線期間最大限度地減少干擾，我們將繼續提高運營效率，以幫助我們的學生安全準時上學。BPS 交通團隊繼續致力於路線和校車分配、客戶服務人員配備和車場準備工作。

食品和營養服務

我們的演示文稿將包括我們的新供應商 City Fresh Foods 的最新情況，以及關於我們在持續人員短缺的情況下提供學校膳食的計劃的報告。

設施

為了確保一個成功的學年，我們的每一個學校設施都必須安全和能讓各人接受。今年夏天，我們的學校進行了深度清潔和消毒，並進行了多次內部和外部改進。我們還完成了幾個學校改造項目、擴建和其他升級，包括室內和室外空間，如洗手間、入口通道、停車場和遊樂場。

學生分配/外展和參與

我們將審查我們當前的學生分配數量和外展工作，並為您提供學區 8 月高峰註冊的最新信息。截至 8 月 24 日，共有 50,980 名學生在 BPS 學校就讀。這個數字會隨著學生繼續註冊或退學而波動。正式註冊總數將於 10 月 1 日公佈。

我們還繼續為有空位的學校的候補名單上的家庭打電話。家庭和社區外展工作正在進行中，包括推進學生註冊。新的 BPS 幫助熱線已啟動並運行，早期兒童教育年度的幼兒園倒計時計劃正在全面展開，其中包括 8 月 30 日星期二舉行的 30 場社區活動和的全市的慶祝活動。

BPS 還將舉辦兩次返校虛擬社區會議，為家庭提供與新校長會面的機會，並了解更多我們如何為所有學生做好返校準備的信息。會議定於 9 月 1 日星期四下午 6:00 和 9 月 10 日星期六上午 10:00 舉行。

COVID-19 計劃和準備

BPS 和波士頓公共衛生委員會代表的跨職能團隊每週開會三天，以確保我們在所有 COVID-19 的計劃在開學時都準備就緒。我們的計劃包括檢測學生和教職員工、每週分發帶回家的家用檢測、對有症狀的人員進行檢測、疫苗診所和進行教育，以及我們的口罩政策。我們還專注於確保學校有適當的空氣質量和通風，並運行空氣淨化器和空氣質量傳感器。

學術

我們的九個學校區域和學校主管已準備好歡迎學生回到課堂，並以公平的文學素養教學重點為我們的教育工作者提供支持。我們還會為身心障礙學生和多語言學習者提供支持。我們在東波士頓建立了一個臨時的新移民評估和諮詢中心站點，我們目前正在更新我們的特殊教育政策和程序手冊。與波士頓教師工會的新集體談判協議使我們能夠積極而周到地向前推進。我們將報告我們第一批 20-25 所學校的成立情況，他們將為他們的學校和跨職能融合團隊制定融合計劃，這將解決我們在各自學校的系統變得更具包容性的系統性障礙。